

Název práce:	Vývoj oboru dle zaměření příspěvků prestižních konferencí LIS
Typ práce:	bakalářská
Hodnocení práce:	výborně
Vedoucí práce:	PhDr. Helena Lipková, Ph.D.
Řešitel/-ka práce:	Illyria Brejchová

Slovní hodnocení práce

Předložená práce se věnuje průřezovému tématu vývoje oboru LIS z perspektivy jeho prestižních konferencí. V první části práce studentka předkládá různé pohledy na vymezení oboru LIS, a to jak z historického hlediska, tak z pohledu aktuálních výzkumných trendů. K tomuto účelu využívá širokou škálu českých i zahraničních zdrojů. Rešerše je řádně odborně zpracována, popsána a následně okomentována. Zároveň jsou představena hlediska hodnocení odborných konferencí a je předložena stručná charakteristika vybraných konferencí LIS.

Druhá část práce je věnována obsahové analýze 3 ročníků sborníků z konferencí WLIC a iConference a to ve čtyřletých rozestupech (2011-2019). Za použití softwaru Atlas.ti studentka analyzovala proměnu témat v čase. V závěru práce srovnala výsledky své obsahové analýzy s výsledky literární rešerše v první části práce.

Metodický postup při realizaci výzkumu odpovídá požadavkům vědecké práce. Výsledky jsou prezentovány uceleně a na potřebné úrovni detailu. Studentka prokazuje schopnost samostatné a systematické vědecké práce, stejně jako schopnost analýzy i syntézy zjištěných skutečností. V závěru práce jsou řádně předložena omezení provedeného výzkumu.

Stylistická úroveň práce je na velmi dobré úrovni. Studentka se vyjadřuje odborným a zároveň čtivým způsobem, pouze občas se uchyluje k anglicismům. Diplomantka řádně cituje a odkazuje na použité zdroje. Práce má velký potenciální přínos jako informační zdroj pro další studenty bakalářského stupně oboru LIS.

U obhajoby bych ráda, aby studentka prezentovala subjektivně nejpřekvapivější zjištění, ke kterým na základě svého výzkumu dospěla.

V souladu s výše uvedeným hodnocením navrhuji klasifikovat diplomovou práci Illyrie Brejchové stupněm „výborně“ v závislosti na výsledku obhajoby.

Bakalářské práce

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Možné bodové hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>hodnotí se zvládnutí obsahové (věcné) stránky práce, splnění zadaného úkolu, využití výzkumných metod apod.</i>	38 bodů (ze 40)

přínos	<i>hodnotí tvůrčí zpracování tématu</i>	18 bodů (ze 20)
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>hodnotí se zejména využití odkazů a pramenů v textu, korektnost citování; hodnotí se využití cizojazyčných pramenů; (v případě plagiátů je student vyřazen ze studia bez další obhajoby)</i>	20 bodů (ze 20)
slohové zpracování	<i>hodnotí se čtivost textu, skladba vět, odborný styl vyjadřování; rozsah práce</i>	15 bodů (z 15)
gramatika textu	<i>hodnotí se gramatická úroveň práce, hrubky, čárky ve větách apod.</i>	5 bodů (z 5)
CELKEM	max. 100 bodů	96 bodů

Výsledné hodnocení práce

Bodový zisk za práci	Hodnocení práce
0 – 50 bodů	Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě
51 – 60 bodů	Dobře (3)
61 – 80 bodů	Velmi dobře (2)
81 – 100 bodů	Výborně (1)

V Praze dne

26.5.2021

PhDr. Helena Lipková, Ph.D.

jméno a příjmení zhotovitele posudku